






















Οι μαθητές της ΣΤ1 αποχαιρετούν το σχολείο και τους συμμαθητές τους

	Αλ Σαγιέδ Χρίστος	Ελπίζω να μην χαθούμε. Να σας ξαναδώ στο μέλλον αγαπημένοι μου συμμαθητές και δάσκαλοι!
	Ανδρέου Ραφαέλλα	Αναμνήσεις... Στη μνήμη μου θα μείνουν η ξέγνοιαστη μέρα λίγο πριν τα Χριστούγεννα με την ταινία και τη ζεστή σοκολάτα, η εκδήλωση για το καταφύγιο ζώων και ο περίπατος στο πάρκο όταν εξαργυρώσαμε τα πομπόνια που κερδίσαμε στο πρόγραμμα. ΠΡΟΘΕΣΥ..
	Γαρίνης Ιωάννης	Είμαι χαρούμενος επειδή θα περπατήσω σε νέα σκαλοπάτια στον δρόμο της ζωής μου κι από την άλλη λυπάμαι που θα χάσω ό,τι είχα στο δημοτικό.
	Ιωάννου Σάββας	Αντίο αγαπημένο μου σχολείο. Σε αποχαιρετώ με ένα μεγάλο ευχαριστώ για τις γνώσεις και τις εμπειρίες που μου χάρισες. Δε θα ξεχάσω ποτέ τους δασκάλους που είχα, ούτε τους συμμαθητές και τους φίλους με τους οποίους πέρασα 6 αξέχαστα χρόνια.
	Κίτρου Ανδρέας	Πώς να ξεχάσω τις ώρες που βοηθούσα να οργανώσουμε το φιλανθρωπικό παζαράκι...τα χρήματα που μαζέψαμε και την ικανοποίηση που ένιωσα όταν τα παραδώσαμε σ' αυτούς που τα είχαν ανάγκη.

	Κλασιής Μιχάλης	Θα θυμάμαι πάντα το αγαπημένο μας δέντρο, την ακακία, που έγινε το κρυσφήγετό μας και τα αμέτρητα διαλείμματα που περάσαμε στον ίσκιο της με τους φίλους μου...
	Κουμή Μαρία	Στόχος μου είναι στο μέλλον να βοηθήσω όπως μπορώ να γίνει ο κόσμος μας καλύτερος. Να σταματήσουν οι πόλεμοι και οι άνθρωποι να μη σκοτώνουν ζώα για το τίποτα.
	Κουτούση Γεωργία	Πόση ευγνωμοσύνη νιώθω για τους αγαπημένους μου δασκάλους που όλοι τους μας μετέδωσαν γνώσεις και μας γέμισαν πολύτιμα εφόδια για τη ζωή μας. Ένα ακόμα μεγάλο ευχαριστώ οφείλω στη διευθύντριά μας για το ήθος και την εργατικότητά της...
	Λαζαρίδου Παναγιώτα	Αγαπημένοι μου συμμαθητές, εύχομαι καλές επιτυχίες στο νέο μας ξεκίνημα. Να 'στε δυνατοί και να αντιμετωπίζετε όλα τα προβλήματα με επιτυχία. Μακάρι, όλοι να καταφέρετε να πετύχετε τους στόχους σας και να γίνετε ευτυχισμένοι!

	<p>Λεωνίδου Ελένη</p>	<p>Θα θυμάμαι πάντα τα αθώα ξέγνοιαστα αλλά και δημιουργικά σχολικά μας χρόνια! Εύχομαι σε όλους καλή σταδιοδρομία με επιτυχίες και αναγνώριση...</p>
	<p>Λυσιώτης Ελευθέριος</p>	<p>Στόχος μου είναι να προοδέψω στα μαθήματά μου, να κάνω καινούριους φίλους στο νέο μου σχολείο και να συνεχίσω να κάνω τους γονείς μου και όσους με στηρίζουν περήφανους... Μπορεί να μην είμαι μαζί σας στο γυμνάσιο, αλλά θα σας θυμάμαι για πάντα!</p>
	<p>Μιχαήλ Γεώργιος</p>	<p>Νιώθω πως φεύγω από το δημοτικό πλούσιος αφού έχω γεμίσει το κεφάλι μου με πάρα πολλές γνώσεις αλλά και με αξέχαστες αναμνήσεις που θα με συνοδεύουν για μια ζωή. Ένα μεγάλο ευχαριστώ απευθύνω σε όλους τους δασκάλους που μας γέμισαν με αξίες και ιδανικά.</p>
	<p>Μιχαήλ Μιχάλης</p>	<p>Αναμνήσεις... Θα θυμάμαι πάντα την επίσκεψή μας στα Φυλακισμένα Μνήματα και τη Βουλή και τη γνωριμία μας με την πρόεδρο της κ. Αννίτα Δημητρίου. Αξέχαστες θα μου μείνουν και οι επισκέψεις μας στα μουσεία της Λάρνακας.</p>

	<p>Παπακώστα Κωνσταντίνος</p>	<p>Υπόσχομαι ότι θα βάλω τα δυνατά μου για να έχω καλούς βαθμούς στο γυμνάσιο και μετά θα προσπαθήσω να πετύχω το όνειρό μου να γίνω μάγειρας... Ελπίζω να τα καταφέρω!</p>
	<p>Σελλάς Αλέξανδρος</p>	<p>Δεν το πιστεύω ότι πέρασε τόσο γρήγορα ο καιρός! Έξι ολόκληρα χρόνια πέρασαν κι ακόμα θυμάμαι την πρώτη μέρα που πάτησα το πόδι μου σ' αυτό το σχολείο σαν να 'ταν χθες... Οφείλω ένα μεγάλο «ευχαριστώ» στους συμμαθητές, τους δασκάλους και τους γονείς μου που στάθηκαν δίπλα μου τα 6 αυτά χρόνια.</p>
	<p>Τινέντη Βαλεντίνη</p>	<p>Φθάσαμε στο τέλος του δημοτικού. Πραγματικά, θα νιώσω μεγάλη ικανοποίηση εάν εγώ και οι συμμαθητές μου καταφέρουμε να πραγματοποιήσουμε τους στόχους και τα όνειρά μας...</p>
	<p>Τίφα Στυλιανή</p>	<p>Τι όμορφα που θα είναι στο γυμνάσιο, αν είμαστε όλοι στην ίδια τάξη... Ό,τι και να γίνει, ό,που και να πάει ο καθένας, εύχομαι με όλη μου την καρδιά να πετύχουμε τους στόχους μας και να είμαστε υγιείς...</p>

	<p>Φιλίππου Πέτρος</p>	<p>Είμαι χαρούμενος που φεύγω από το δημοτικό διότι νιώθω ότι έγινα έφηβος και μεγάλωσα αρκετά για να προχωρήσω στο γυμνάσιο κάνοντας ακόμα ένα βήμα μπροστά ακολουθώντας τους στόχους και τα όνειρά μου...</p>
	<p>Χατζημάρκου Κωνσταντίνα</p>	<p>Θα κρατήσω για πάντα στη μνήμη μου το σύνθημα που φτιάξαμε όλοι μαζί << Η Κύπρος είναι μία ειρήνη -ελευθερία>> και τις φωνές μας που ενώθηκαν σ' εκείνη τη διαμαρτυρία τη μέρα του ψευδοκράτους και το 'καναν ν' ακουστεί παντού.</p>
	<p>Χρίστου Χριστίνα</p>	<p>Μακάρι, όταν όλοι μεγαλώσουμε, να βρεθούμε ξανά και να θυμηθούμε τις στιγμές που ζήσαμε στο Δημοτικό Σχολείο Λιβαδιών: τα αστεία και τις τρέλες μας, τους καυγάδες και τις στιγμές παίζαμε όλοι ενωμένοι και ξέγνοιαστοι στην αυλή...</p>
	<p>Χριστοφή Χρίστος</p>	<p>Στόχος μου στο γυμνάσιο είναι να γίνω καλύτερος μαθητής. Στο μέλλον θα ήθελα να σπουδάσω μηχανικός αεροπλάνων. Θέλω να είμαι σίγουρος ότι κανένα αεροπλάνο δε θα πετά με πρόβλημα και όλοι οι επιβάτες θα είναι ασφαλείς.</p>

--	--	--